

52名大学生兼职却遇黑中介

工资突降六七百,还要交上保证金

本报7月15日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 暑期找工作心切,52名来自济南的在校大学生被黑中介介绍到青岛城阳打工,但途中被拉到黄岛,原本讲好的工资也突然少了六七百元,无奈,学生们只好报警求助。经协调,学生们追回了交给中介的交通费,然后顺利坐车返乡。

7月14日晚9时49分,黄岛警方接到报警称,52名来自济南的在校大学生因寻找暑期兼职工作心切,被黑

中介骗至山东科技大学黄岛校区一马路边,双方发生纠纷需要救助。民警赶到山东科技大学黄岛校区正门时,看见有几十名学生正站在路边等待。随后,民警将这些学生和在场的两名中介人员带回派出所了解情况。

经了解,这些学生是来自济南的山东轻工业学院和山东师范大学的大一学生。6月中旬左右,他们听同学介绍,得知青岛市城阳区一家劳务中介(无登记黑中介)可

以介绍他们到城阳区一家电子企业打工,为期一个月,月工资2200元至2400元,还管吃管住。觉得企业用工条件还不错,于是,两所高校共52名大一学生便报了名。

14日13时30分许,52名学生一同乘坐长途汽车从济南赶到青岛,上车前每人被要求缴纳了100元的交通费。可是快到青岛时学生们被同车的两名中介人员告知,城阳的这家企业招工已满,同学们只能去黄岛的另一家企业打工,打工两天后才能面

试,期间住宿问题需自行解决或每人缴纳60元费用由中介帮忙解决。而且黄岛这家企业的月薪只有1600元至1800元,并且需要每人缴纳40元保证金。眼看着讲好的条件全变了,学生们不干了,要求中介退还交通费,协商无果只好求助警方。

经过民警多方协调,中介方最终答应将学生缴纳的每人100元的交通费如数退还给学生,截止到15日16时许,大部分学生都已坐上回家的长途车顺利返乡。



“发小”搭档 盗窃完演双簧

本报7月15日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾)

一人望风掩护,一人实施盗窃,专偷夜晚在公交车站独自等车的女乘客,这一对在公交车上演双簧的“发小”在作案时被失主识破,随后赶到的民警将他们抓获。

14日晚22时许,市民张女士在兴隆路的公交站牌附近等车时,从附近网吧里走出来两个年轻男子,一直盯着正在站牌处等车的乘客们的包看。过了一会儿,张女士准备乘坐的公交车进站,两名男子也顺势挤进了上车的人群中。刚挤上车,张女士突然感觉身后的挎包被人拽了一下,而跟在她后面的一个穿黑色衣服的男子从前门退了下去,并迅速向东逃跑。张女士一检查,发现包里的手机不见了,她赶紧下车去追。刚走下车,另一个男子就凑上前问张女士是否丢了手机,并称看到窃贼向西逃走了。

意识到两人可能是一伙儿的,张女士就赶紧让周围的市民帮忙报警,目前,两人被警方刑事拘留。

并拖着说话的男子不让他离开。见状,男子明显着急了起来,坚称手机不是自己偷的,拉住他也没用。过了一会儿,杭州路派出所民警赶到现场,了解情况后将男子带回派出所审查。

经不住民警的盘问,男子王某很快交代了他和“发小”李某合谋盗窃的事实。王某称,他今年20岁,一个星期前从辽宁来青岛打工,一心投奔在青岛某私营公司做厨师的“发小”李某。没想到,李某所在的公司因为经营不善,已经一个多月没发工资了。一个星期下来,王某没找到合适的工作,李某借来的500元钱也被他俩花的精光。眼看着两人兜里的钱即将告罄,两人便准备“弄点钱花”,最终将目标定在晚上在站牌等车的女子,并约定由王某望风掩护,李某实施盗窃,得手后由王某支走被害。根据王某的供述,民警在李某打工的公司外蹲守了一夜后将李某抓获。

目前,两人被警方刑事拘留。



打浒小将

15日,青岛四流南路第一小学的同学们与老师和家长们一起在第一海水浴场打捞浒苔,他们用自己的双手,洁净青岛的海岸线。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



挖空英文字典藏毒品

农民毒贩车上暗藏800克K粉被查

本报7月15日讯(通讯员 仪铭 记者 刘腾腾)

近日,农民毒贩将800多克K粉藏在封面是字典的铁盒里,被民警从汽车后备箱中搜出,企图上前抢夺铁盒不成,这名毒贩还打了民警一拳,然后撒腿就跑,被紧追在后的民警抓获。

13日凌晨1点多,男子杨某驾驶自己刚买了三天现代轿车来到燕儿岛路和江西路口的一处烧烤摊吃烧烤,金门路派出所的巡逻民警见杨某的车没有车牌,便上前检查。面对民警

的盘问,杨某在车上迟疑了几分钟后才下车。对于驾驶无牌汽车上路的行为,杨某解释称汽车是自己三天前花11万元刚买的,并且提供了买车的发票。

民警提出要对车进行搜查时,杨某明显慌了神。当民警打开汽车的后备箱时,发现在一件衬衫底下放着一本字典,字典旁边还放着一根电警棍。见藏在汽车里的这本字典被发现,杨某冲上前想夺过民警手中的字典,争执过程中还打了民警一拳。见抢不到字典,杨某撒腿就

跑,跑了100米后被紧追在后的民警摁倒在地。民警打开这本沉甸甸的字典一看,发现这本看似是字典的盒子里面暗藏一个铁盒,宛如一个小型保险柜,用放在车上的钥匙打开铁盒发现,里面装有34包白色粉末。

经化验,证实这些白色粉末是毒品K粉,共计800余克。随后,杨某被带到派出所进行审问。

15日上午,记者在金门路派出所见到了杨某。杨某告诉记者,他是城阳人,在家承包了几亩地务农。对于车上K粉的来源,杨某自称是从潍坊的一个“大哥”手中拿到的,打算在青岛贩卖。“今年3月份拿到了这些K粉,每包价格在2000元左右。”杨某称。目前,杨某已被刑拘,警方正在进一步追查为杨某提供毒品的其他上线。



男子无证酒驾摩托车暂扣汽车驾照6个月

本报7月15日讯(通讯员 冯希军 杨慧)

见习记者 马健) 没有摩托车驾驶证的盖某,14日上午酒后驾驶摩托车时,被民警发现。由于盖某没有摩托车驾驶证,民警暂扣盖某的A2汽车驾驶证6个月,并处以行政拘留三天,罚款1500元的处罚。

14日上午,前一晚喝了不少酒的盖某驾驶摩托车行驶至胶南市珠山路与琅琊路路口附近时,因没带安全帽被巡逻的交警拦下。盖某刚停下车,民警就闻到了一股浓浓的酒味儿。民警当即对盖某进行了酒精呼气测试,发现盖某体内血液中酒精含量为36mg/100ml,属酒后驾驶。民警要求盖某出示摩托车驾驶证时,盖某称,自己只有汽车驾驶证没有摩托车驾驶证。

因无证酒后驾驶摩

托车,盖某被处以行政拘留三天,罚款1500元的处罚,并暂扣其A2汽车驾驶证6个月,记满12分。盖某称,他是13日晚上喝的酒,14日上午8点,他因上班迟到,急匆匆借了邻居的摩托车往单位赶,没想到在路上被民警逮了个正着。盖某虽然承认自己无证酒驾摩托车的事实,但对于交警为何要扣自己的汽车驾照,他却是满肚疑问。

据民警介绍,饮酒后驾驶机动车的司机,都会处以暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款的处罚。虽然盖某持有的是A2汽车驾驶证,酒后驾驶的是摩托车,但也符合这条规定。据了解,仅胶南市每个月都会有15名左右的司机,因为无证酒后驾驶摩托车而被暂扣汽车驾驶证。